

# 新能源车补贴细则即将出炉

## 车企有望直接受益

在节能减排的大背景下,中国新能源汽车将迎来发展契机。5月5日,国务院发布关于进一步加大工作力度确保实现“十一五”节能减排目标的通知,提出“要继续做好新能源汽车示范推广,5月底前有关部门要出台具体的实施细则”。目前,新能源汽车补贴政策正在讨论中,财政部、科技部、发改委仍需确定最终补贴方案。其中,为引导电动车的持续消费,新能源汽车补贴可能不会直接补贴给消费者,而是转为补贴汽车企业。

昨日,多位汽车企业高层及政策制定者表示,5月底出台新能源汽车实施细则已是板上钉钉的事,该细则原计划3月出台,但因无法平衡各方利益,故迟迟没有最终敲定,其中最关键的在于如何界定各类新能源汽车的补贴标准,如何向私人购车者提供补贴。

据了解,即将出台的细则将确定新能源汽车的补贴标准,按照节能大小给予不同程度的补贴,节能最高的纯电动车补贴额度最高,节油率40%以上的混合动力汽车次之,弱混合动力汽车补贴额度更低。

在谈及私人购车补贴形式时,国家信息中心信息资源部主任徐长明表示,为引导电动车的持续消费,将不会直接补贴给消费者,而是将补贴款直接下发给新能源汽车租赁企业。据参与政策制定者透露,由于电动车技术并不成



广汽 AEV 纯电动车

熟,主管部门担心返修率高,如果直接补贴私人购车者,一旦质量不稳定,私人购车可能减少甚至不使用纯电动汽车,反而不利于推广纯电动汽车。如果采取租赁方式,私人消费者不用为车辆质量烦恼。

多家汽车企业高层则表示,希望直接从纯电动汽车租赁业务。徐长明指出,如果产权仍留在车企,那么汽车企业的责任感更强,且补贴资金也直接划拨给企业,有利于企业加大新能源汽车投入力度。 ■吴琼

# 动静皆宜—华骏本田思铂睿尊贵高端

思铂睿自上市以来,以其尊贵的外表,良好的性能受到了车友们的广泛关注。小编在东风本田华骏特约销售服务店采访时了解到,很多试乘试驾过的朋友都表示,思铂睿良好的隔音性能、动力性能、车本身的舒适性牢牢地抓住了他们的心。

### 一:动力性能

思铂睿的2.4升i-VTEC发动机在城市路况中的表现不错,轻踩油门,发动机的响应比较及时,能跟上你的要求,城市路况,中低转速下,这款发动机跟变速箱的匹配堪称舒适。起步以后,随着油门的加深,发动机转速达到2000-2500转/分钟的时候,挡位迅速攀升,直至4挡,每次升挡之后,发动机转速迅速下降到2000转左右的经济转速区,然后继续升挡。

### 二:操控性能

思铂睿的方向盘在低速阶段,指向性非常精准,并且由于助力比较合适,方向盘的手感和力度都比较舒适,即使是女孩子也可以单手轻松操控方向盘过弯。乘坐舒适性上,由于前后都是独立悬挂,并且增加了横向稳定杆,因此其舒适性比较好,并线换线都非常干净利落,过减速坎的时候,悬挂对于振动的过滤也很到位,一下轻轻的震动就过去了,绝不会有后续动作。

### 三:隔音性能

思铂睿在城市路况中的表现给笔者的感觉就是一款高端豪华车,车内环境非常的安静,即使在上下班的高峰

期,关闭车窗基本听不到外面的噪音,两个人正常的交谈丝毫不会受到干扰。这主要得益于东风 HONDA 为思铂睿准备的 NVH 隔音降噪系统,全车采用了多项隔音降噪措施,比如仪表盘全覆盖了吸音材料,中控台前置物盒使用降噪材料,吸音型行李箱衬垫,加厚地毯等,这些都为安静的驾车环境作出了贡献。

总的来说,在城市路况下,思铂睿就是一款舒适的高端轿车,安静的车内环境,舒适的悬挂调教,轻便的指向,让驾驶者感觉自己是在享受舒适,享受豪华。

漳州市华骏汽车销售服务有限公司是由东风本田汽车有限公司授权的漳州地区唯一一家特约销售服务店,从建店至今,以其优质的服务和诚信的品质得到了广大客户的认可和信赖,现经营 CR-V、新思域以及刚刚上市不久的东本首款高端运动型车——思铂睿,销售情况火爆。



# 庆祝漳州丰和元汽车销售有限公司成立两周年

漳州丰和元东风标致 4S 店 5 月 15 日 18 点诚邀您参加我们的 2 周年店庆“蓝情献礼——烧烤晚会”,届时会有生蚝烧烤、艺术表演、有奖问答等。

两年来,东风标致承蒙消费者的厚爱,取得了很好的成绩。成功的同时,本店秉承回馈客户的原则借周年之机举办此次晚会。凡来店客户都有好礼相送,店庆期间购车更有优惠大酬宾,还可参加大抽奖。欢迎前来!

### 东风标致 408 提车“满月”感受

东风标致 408 首批用户提车已有一个月光景,众多 408 车主已经迫不及待地要和大家交流用车感受了。现在就让我们来分享首批用户的“满月”心情。

吴先生:

购买车型:东风标致 408 2.0L 自动尊贵版

吴先生说全家人都很喜欢 408 的大空间,还说 408 起步挺有劲儿的,操控驾驶起来非常自如。408 的刹车反应灵敏,点一脚反应就很迅速。车前后一共有 8 个雷达,在跟车或者行人多的路段行驶时,车辆近了,雷达会声音提示,同时显示屏上也有提示,很安全、省心。

王先生:

购买车型:东风标致 408 2.0L 手动豪华版

说起用车感受,王先生先提到了 408 的内饰,他说:“环保材料的内饰,闻起来没有其他新车味道那么大。车内装备都很人性化,空调分区控制。在聊天的时候,他还一再重复强调“我感觉 408 在同级别车中档次最高”。

袁先生:

购买车型:东风标致 408 2.0L 自动尊贵版

目前袁先生的车开了 1000 公里左右,他表示:“方向盘轻重适中,感觉非常舒服,而且转向时指向准确。车开起来提速快。”还说:“在过急弯或过减速带的时候,车身很平稳。408 的底盘悬挂调校不错,有韧性,老人坐在后排也没有不适感。”

关于用车感受,每个人的体验之处各有不同,但是在聊天时从他们口中听到最多的共同词汇就是“不错”、“挺好的”,想要,这也是一种欣喜的表达吧。

地址:漳州市龙文区迎宾大道云

洞岩旁 1471 号

销售热线:0596-2109001

24小时服务电话:0596-2108120 东风标致



领舞中国 我有宝典

超值版惊喜上市! 7.68 万元

购车送礼包 购置税 6000 元 上牌费 500 元 合计 9400 元

09 同期热销

江铃汽车股份有限公司 漳州 4003831089 82669138 www.jmc.com.cn

经销商信息: 厦门江铃 0592-5711288 漳州江铃 0596-2910800

## 世界唯一欧日(雷诺-日产联盟)双重技术优势

# “技术日产 人·车·生活”之“舒适科技-内饰工艺”

### 漳州聚力日产汽车 2009 年销量超 1600 辆! 天籁、轩逸漳州 2009 年中高级轿车销量第一、第二!

东风日产,由具备欧日双重技术优势的雷诺-日产联盟与东风汽车公司共同打造。“真正全球同步”的“舒适领先”造车理念与“舒适科技”的充分应用,使得 2009 年天籁、轩逸居漳州中高级轿车销量第一、第二名,也使得漳州聚力 2007、2008、2009 年连续 3 年居漳州行业榜首。

作为合资品牌汽车,提供给驾乘人员的安全保护性能均能达到较高水平,而在充分保障人员安全的基础上,满足最多消费者认可的舒适感受越来越成为各汽车品牌的共同追求。

“舒适感受”包括以下几个方面:更高级别的宽敞空间、更高级别的平顺性能、更高级别的隔音效果、更高级别的减震效果、更高级别的方向与刹车感受、更高级别的低故障率、更高级别的内饰工艺、更高级别的节油能力、更高级别的防盗能力、更高级别的轻松保养等。

### NISSAN 舒适科技——内饰工艺

东风日产各款车型的内饰工艺在行业内处于领先地位,无论是旗舰产品天籁,还是经济型的骊威,雅致的色彩搭配、精选的环保材料、高品质的加工、精致的安装,都

为消费者提供了“视觉-触觉-嗅觉”的舒适感受,努力践行着“技术日产”的技术路线。

天籁:立体弧线造型的设计理念,集优雅与动感为一体,车身大气而不张扬,充分体现了车主的雅致品位;内饰则呼应车身线条,拒绝一切单调平庸的直线,采用全曲线设计;座椅应用了最新仿生学的技术,并在用料上增加



了乙烷厚层,触感丰富。同时,采用现代家居风格的内饰设计哲学,通过全新的设计来构筑立体感,使得车主置身其中,如享受豪华的移动家园。

轩逸:车身和仪表台全部采用“S”型流线型设计,线条优雅,无论外观还是内部空间,相比同级车优势明显;扇贝型的座椅分为内外侧两部分,内侧采用打孔式真皮,增加透气性,外围则明显突出,很有立体感。在轩逸的座椅上,你的身体很自然地“陷”入其中,外侧的包围将上半身很好地包裹并固定在靠背上,即便在车身发生较大侧倾时也能给乘客提供良好的侧向支撑,乘坐更舒适。

TIIDA:在车内扶手、座椅或车门内侧,TIIDA 都大量应用柔软、超柔软的低反弹材料,每一个细节都是采用高品质选材与制作工艺,精雕细作的高质感仪表台,现代而不卡通、沉稳而不陈旧。坐在宽厚的座椅上就像是靠在柔软的大沙发上,全面满足都市完美家轿的选择标准。

“技术日产”的舒适科技,完美打造被最多人所接受的舒适驾乘感受,成就漳州领先的市场表现。欢迎光临位于蓝田开发区的聚力 NISSAN 展厅,感受日产“舒适科技”,咨询电话:2131666。

天籁周年纪念版 5月15日漳州上市

“舒适科技,持续领先”,2.0、2.5 新天籁周年纪念版心驰登场并限量特惠!

销量领先的新一代天籁日前推出了周年纪念版,特别配备的“智控导航娱乐系统”,将“智能 NAVI 卫星导航”、“三色倒车影像”、“dts-DVD 播放”等卓越功能融为一体,更添金色车身贴,为您演绎从容超越的舒适人生!

即日起限量特惠! 咨询电话:2131666

# 不一样的试驾方式,带您体验丰田卓越品质

## “驰久鉴品质——一汽丰田锐志 12 万公里里程车况体验”试驾会

在您的印象中,一款轿车在行驶 12 万公里以上或行驶 4-5 年后应该是什么样的呢?发动机动力开始出现不足?行驶不顺畅?油耗变大?隔音性能下降?这似乎是许多轿车在使用 4-5 年后会出现的问题。

本周三开始,漳州盛元丰田将举办一汽丰田锐志 REIZ 专场试驾会,与您共同感受一汽丰田锐志 REIZ 在行驶 12 万公里以后,其澎湃的动力和卓越的操控性能。为了让广大消费者亲身感受已经行驶了 12 万公里后一汽丰田锐志 REIZ 的卓越品质魅力,盛元丰田从 5 月 12 日起至 5 月 22 日特举办“驰久鉴品质——锐志 12 万公里里程车况体验”试驾会,恭迎各位车友莅临品鉴。如果您是天籁、君威、凯美瑞、迈腾车主,如果您的爱车行程也超过 10 万公里,欢迎您前来对比试驾。参与试驾者不仅可以获得一份精美礼品并可参加 5 月 22 日晚的锐志专场晚会,晚

会现场您将有可能会赢取皇冠专属笔记本电脑的大奖。

### 系出名门,品质非凡

Reiz(锐志)德语的寓意为魅力与刺激,如今已是第十代传人的这款丰田车从 1968 年的第一代开始便沿用 MARKII 的名字,它已成为顾客心中永恒的记忆。实际上,MARKII 第一代至今,累计已有 480 万辆的销售记录,稳坐丰田旗下畅销车第三把交椅。MARKII 充分展示了它的运动天赋,车身强烈的金属质感、流畅的线条组合,再加上 V6 发动机,那简直是运动轿车的急先锋。锐志不仅运动性能受到广大车主的认可,其非凡品质同样受人瞩目。2009 年 10 月份,中国质量协会、全国用户委员会联合公布“2009 年汽车用户满意度测评结果”:在各品牌车型用户满意度中,锐志获得了“82 分”的最高分。2010 年 1 月



新车质量最佳成绩。

### 运动型轿车的旗舰

锐志凭借着 V6 发动机提供的澎湃动力,前置后驱带来的精准转向和

持续动力,速度自如变换的 6 速自一体变速箱,以及凌厉的整体造型,无处不显示其运动的实质。而中高级车的定位,同时秉承丰田车省油、舒适的特性也让懂车人士对它爱不释手。精良装备,将优秀的操控和实用性集于一身,在风起云涌的运动浪潮中,锐志具有傲视群雄的实力

为电影《东京漂移》和《头文字 D》缔造无数精彩情节的漂移车队也是负责 2009 年锐志漂移表演的国际顶尖漂移表演团队——日本橙色车队队长熊久保说,漂移对车辆的要求很苛刻,前置后驱、动力充沛、操控卓越这些条件缺一不可。“一汽丰田的 REIZ 锐志真的是一部高性能的车,几乎不需要改装就能达到专业漂移的需求。”驾驶过 REIZ 锐志之后,熊久保对 REIZ 锐志高度评价。

“橙色表演队”的车手在接受记者采访时说,“FR(前置后驱)的特点就是本身具备操纵的优良性”。据其

### 相关链接>>>

即日起至 6 月 30 日,到漳州盛元丰田 4S 店购锐志不仅有现金优惠还可获赠 1000 元油卡,丰田客户增购或换购锐志还可在 1000 元油卡基础上再获赠 1500 元油卡,共计 2500 元。

试驾预约热线:2136895  
联系人:黄小姐

